

PRESSEINFORMATION

Jetzt bei yourfone: Das neue Google Pixel 8a ab einmalig 1 Euro

Maintal, 08.05.2024. Google hat mit dem Pixel 8a das Einsteiger-Smartphone der Pixel-Serie inklusive Google Al vorgestellt. Die smarten KI-Funktionen unterstützen bei der Foto- und Videobearbeitung und sind hilfreich im Alltag, während das Design sowie die Software auf Langlebigkeit ausgelegt sind. Bestellerinnen und Besteller des Google Pixel 8a können sich bei yourfone zwischen drei Farben entscheiden.

Das Google Pixel 8a ist mit einer Allnet-Flat mit 5G von yourfone für eine Einmalzahlung von 1 Euro verfügbar.

Die Preise für das Google Pixel 8a in der Übersicht:

Tarif	Google Pixel 8a (128 GB)		
Vertrags- zeitraum	1. – 12. M.	13. – 24. M.	Einmal- preis
Allnet-Flat 1 + 1 GB	19,99 Euro	24,99 Euro	49,99 Euro
Allnet-Flat 3 + 3 GB	21,99 Euro	27,99 Euro	49,99 Euro
Allnet-Flat 5 + 5 GB	24,99 Euro	34,99 Euro	29,99 Euro
Allnet-Flat 10 + 10 GB	29,99 Euro	39,99 Euro	1,00 Euro

Das Google Pixel 8a im Detail

Google selbst bezeichnet das Pixel 8a als "Einsteiger-Premium-Smartphone", das besonders langlebig sein soll. Dabei legt der Hersteller den Fokus nicht nur auf die Hardware, sondern verspricht zusätzlich Software- und Sicherheitsupdates für sieben Jahre sowie regelmäßige Updates von Google selbst. Ein weiteres Highlight sind die vielen praktischen KI-Funktionen. Neben der Möglichkeit zur Live-Übersetzung stehen einige KI-unterstützte Werkzeuge bei der Foto- und Videobearbeitung zur Verfügung. Mit dem "Magischen Audio-Radierer" können beispielsweise Störgeräusche entfernt werden. Bei Fotos gibt es außerdem die praktische "Circle to Search"-Option, mit der Gegenstände oder Sehenswürdigkeiten umkreist werden können. Die KI liefert dann interessante Informationen oder auch Shopping-Hinweise zum markierten Objekt. Das Google Pixel 8a überzeugt mit einer 64-MP-Hauptkamera sowie einem 13-MP-Ultra-Weitwinkelobjektiv. Das 6,1 Zoll große Display zeigt Inhalte mit einer Bildwiederholrate von bis zu 120 Hz an und kommt auf eine Spitzenhelligkeit von 1.400 Nits. Für den Antrieb sorgt Googles Chip Tensor G3 und mit einer Akku-Kapazität von 4.492 mAh verspricht Google eine Nutzung von bis zu 72 Stunden im Stromsparmodus.

Das Google Pixel 8a ist bei yourfone in den Farben Obsidian, Porcelain und Bay mit 128 GB internem Speicher und in der Farbe Obsidian mit 256 GB internem Speicher verfügbar.



Weitere Informationen unter www.yourfone.de. Ihr Pressekontakt
Jessica Gietz
Telefon: 06181 - 412 480

E-Mail: presse@yourfone.de

yourfone gehört zur Drillisch Online GmbH.

yourfone c/o Drillisch Online GmbH Wilhelm-Röntgen-Straße 1-5 63477 Maintal

Über yourfone

yourfone ist der Spezialist für die neueste Hardware. Als solcher bietet yourfone die modernsten Smartphones, Tablets und Notebooks – inklusive leistungsstarker Tarife. Zum schnellen Surfen, Streamen und Posten in maximaler Qualität bei ausgezeichnetem Service.

Über die Drillisch Online GmbH

Die Drillisch Online GmbH ist ein führender Anbieter von günstigen und innovativen Mobilfunk-Lösungen. Mit langjähriger Erfahrung entwickelt Drillisch Online attraktive Tarifmodelle – leistungsstark, flexibel und mit attraktiven Preisen. Verschieden positionierte Marken unter dem Dach der Drillisch Online GmbH bieten spezielle Tariffamilien für jeden Nutzertyp sowie eine große Auswahl an aktuellen Smartphones.

Ihre Daten sind für uns ein hohes Gut.

Datenschutz und Datensicherheit haben bei yourfone einen hohen Stellenwert. Deshalb möchten wir Sie darauf hinweisen, dass seit dem 25. Mai 2018 die neue Datenschutz-Grundverordnung der EU (DSGVO) gilt. Weitere Hinweise zum Datenschutz entnehmen Sie bitte unserer Datenschutzerklärung unter https://www.yourfone.de/datenschutz.

Falls Sie unsere Pressemitteilungen künftig nicht mehr erhalten möchten, schicken Sie uns bitte eine E-Mail mit dem Betreff "Abmeldung Presseverteiler" an <u>presse@yourfone.de</u>